



## КОДЕКС ПОВЕДЕНИЯ ПОСТАВЩИКОВ

Кодекс поведения Поставщиков представляет собой свод базовых правил, принципов и ценностей, которыми мы (далее - Компания ТЕННОТРОН) руководствуемся и которым следуем в бизнесе, придерживаемся стандартов делового и социального поведения, этических норм, а также социальной ответственности перед сотрудниками, акционерами, деловыми партнерами, государством и обществом.

Компания ТЕННОТРОН ожидает, что наши деловые партнеры (далее Поставщики) будут действовать в соответствии Кодексом поведения Поставщиков и защищать указанные ценности.

### **Соблюдение законодательства и этических норм**

#### **Взаимное уважение**

Поставщики поощряют проявление взаимного уважения как среди коллег, так между деловыми партнерами и с Компанией ТЕННОТРОН. Неприемлемо недоброжелательное поведение, которое создает унижающую, оскорбительную или враждебную среду.

#### **Современное рабство и детский труд**

Поставщики не приемлют любые формы современного рабства, в частности торговлю людьми, принудительный, «кабальный», подневольный и детский труд. Не задействуют молодых сотрудников (15-18 лет) в работах, которые предоставляют опасность или риск для их личностного развития, физического либо психологического здоровья.

#### **Запрет дискриминации**

Поставщики Компании ТЕННОТРОН ценят многообразие своих сотрудников. Решения о трудоустройстве, заработной плате, должностях, повышения по службе, дисциплинарных взысканиях, увольнении или условиях работы должны основываться на возможностях или эффективности человека, а не на личностных факторах, не относящихся к трудовой квалификации.

Типичным проявлением дискриминации является сознательное или подсознательное принятие во внимание таких особенностей сотрудников, не влияющих на трудовую деятельность, как их национальная и социальная принадлежность, пол, возраст, физические особенности, инвалидность членство в профсоюзе, вероисповедание, семейное положение, беременность, и любые иные критерии согласно текущему законодательству. Поставщики должны гарантировать, что их сотрудники не терпят притеснения в любой из перечисленных форм.

#### **Свобода ассоциации**



Поставщики гарантируют открытый и конструктивный диалог со своими работниками и их представителями. В соответствии с законодательством, поставщики должны уважать права своих работников на свободу ассоциации, присоединение к профсоюзам, участие в производственных советах и коллективных переговорах. Поставщики не будут ставить сотрудников в невыгодное положение в случае, если последние выступают в качестве представителей трудящихся. Лишать сотрудников права объединения в рабочие организации и иные группы на их выбор или права коллективного ведения переговоров

### **Справедливое обращение**

Поставщики обеспечат своих сотрудников рабочим местом, свободным от сурього и бесчеловечного обращения, любых сексуальных домогательств, сексуального насилия, телесных наказаний или пыток, психического или физического принуждения, словесных оскорблений. Поставщики должны исключить для сотрудника угрозу любого из вышеуказанных негативных воздействий. Кроме того, поставщики не расторгнут трудовые договора без надлежащих причин и убедительных доказательств того, что это обусловлено ненадлежащим выполнением сотрудником своих обязанностей и предусмотрено законодательством.

### **Защита личных данных**

Поставщики стремятся обеспечить все условия для эффективной работы в обстановке взаимного доверия. К персональным данным относится любая информация, прямо или косвенно связанная с персональными данными своих сотрудников: имя, домашний адрес, личный адрес электронной почты и номер телефона, данные о деловых контактах, данные отдела кадров, идентификационный номер сотрудника, учетные данные или онлайн-идентификаторы, такие как IP-адрес. Поставщики должны собирать, просматривать, использовать и раскрывать персональные данные только при условии, что использование персональных данных необходимо для решения задач, связанных со своей деятельностью. Поставщики постоянно предпринимают действия по надлежащей защите персональных данных и при обработке персональных данных соблюдают действующее законодательство.

### **Честное ведение бизнеса**

#### **Действия в интересах деловых партнеров**

Поставщики не должны практиковать или допускать любую форму коррупции, вымогательства или хищений. Поставщики не будут предлагать, брать взятки и использовать любые другие незаконные способы и стимулы при работе со своими деловыми партнерами. Поставщики не будут предлагать сотрудникам Компании TEHNOTRON подарки или любой другой вид личной выгоды, который может быть расценен как вознаграждение за сотрудничество с данным Поставщиком.



## **Добросовестная конкуренция**

Поставщики будут вести бизнес в соответствии с нормами честной конкуренции и в соответствии со всеми применимыми требованиями антимонопольного законодательства и выборе суб-поставщиков на основе объективных критериев. Поставщики обязаны соблюдать все применимые законы, правила, договорные соглашения и общепризнанные стандарты.

## **Финансовая ответственность и раскрытие информации**

Поставщики соблюдают применимое законодательство при выполнении своих обязательств по договорам, подтверждают эффективность деятельности прозрачной, честной и своевременной отчетностью. Составляют отчетность о финансовых операциях в соответствии с общепринятыми бухгалтерскими практиками и раскрывают информацию, согласно действующему законодательству.

## **Конфиденциальность и интеллектуальная собственность**

Поставщики будут охранять и использовать только по назначению конфиденциальную информацию, убедившись, что права всех сотрудников и деловых партнеров на конфиденциальность защищены, а права на интеллектуальную собственность действительны.

## **Предотвращение конфликта интересов**

Поставщики Компании TEHNOTRON должны принимать меры по избеганию нежелательных конфликтов интересов, в которых ущемляются финансовые или другие внешние интересы, конфликтующие рабочими обязанностями сотрудника, или могут помешать выполнению работы без предвзятости. Поставщики обязаны уведомить Компанию TEHNOTRON, в случаях выявления личного финансового интереса своих сотрудников при ведении дел с Компанией TEHNOTRON.

## **Соблюдение законодательства о международной торговле**

Компания TEHNOTRON и Поставщики соблюдают все применимые законы о торговле. К ним относятся законы и правила об импорте и экспорте, принятые в странах, с которыми Поставщики ведут свою деятельность.

Поставщики гарантируют соблюдение законов и ввоз в страну только разрешенных товаров, и устанавливают сумму пошлин и налогов, которые требуется выплатить за эти товары. Поставщики Компании TEHNOTRON должны, предоставлять точную информацию о товарной номенклатуре, коммерческой стоимости и стране происхождения всех импортируемых товаров.

## **Условия труда**

### **Безопасное и благоприятное для здоровья рабочее место**

Поставщики должны соблюдать нормативно-правовые требования и правила безопасности при планировании операций, обеспечить соответствие рабочей обстановки применимым законом и нормам о здоровье и безопасной работы



для предотвращения несчастных случаев, происшествий и производственного травматизма.

### **Рабочее время, заработка плата и льготы**

Время работы и отдыха должны регламентироваться Правилами Внутреннего Трудового распорядка. Время работы для сотрудников Поставщиков не должно превышать максимально установленный действующим национальным законодательством лимит. Компенсация (заработка плата) работникам будет выплачиваться в соответствии с требованиями действующего национального законодательства в размере, обеспечивающем адекватный уровень жизни. Поставщики должны платить сотрудникам справедливое и конкурентоспособное вознаграждение. Размер вознаграждения должен обеспечивать достойный уровень жизни сотрудников и их семей. Сотрудники Поставщиков будут получать компенсацию (заработную плату) своевременно. Поставщикам рекомендуется предлагать своим сотрудникам возможность обучаться и проходить тренинги.

### **Безопасность, требования к качеству**

#### **Безопасность**

Поставщики будут соблюдать все применимые требования к качеству, здоровью сотрудников, безопасности труда и окружающей среды. Все необходимые разрешения, лицензии и допуски должны быть получены, учтены и поддерживаться в актуальном состоянии.

Поставщики будут исполнять требования по эксплуатации оборудования и ведению отчетности. Поставщики должны иметь в наличии регламентирующие документы (инструкции) по безопасной работе с опасными (ядовитыми) веществами.

При обоснованной необходимости подтверждающие данные и документы должны быть предоставлены в Компанию ТЕННОТРОН.

#### **Требования к качеству**

Поставщики должны руководствоваться внутренними, общепризнанными или юридически оговоренными требованиями к качеству товаров и услуг для того, чтобы обеспечить потребность Компании ТЕННОТРОН в качественных товарах и услугах, безопасных при использовании по назначению.

### **Соблюдение законодательства об охране окружающей среды**

Поставщик должен гарантировать и при необходимости документально подтвердить, что деловые операции выполняются в соответствии с применимыми законами по охране окружающей среды, а также применяемыми внутренними требованиями. Соблюдать все необходимые меры предосторожности при работе с опасными материалами или отходами,



АО «ПТФК «Технотрон»  
а/я №12008, г. Набережные Челны,  
Республика Татарстан, Россия, 423812  
ИНН 1639049837; ОГРН 1141674001523

ТЕННОТРОН

включая упаковку, погрузку разгрузку и хранение, а также при их транспортировке.

### **Отходы и выбросы**

Поставщики должны использовать системы, позволяющие обеспечить безопасную обработку, движение, хранение, переработку, повторное использование и управление отходами, выбросами в атмосферу и сбросами сточных вод. Любой из этих видов деятельности, которые потенциально могут оказать негативное влияние на здоровье человека или окружающую среду, будет соответствующим образом измеряться, проверяться и обрабатываться до выпуска (выброса) какого-либо вещества в окружающую среду. Поставщики должны располагать системами для предотвращения или минимизации аварийных разливов и выбросов в окружающую среду.

### **Бережное отношение к ресурсам и защита климата**

Поставщики должны использовать природные ресурсы (например, воду, источники энергии, сырье) экономно. Необходимо свести к минимуму негативные воздействия на окружающую среду и климат, применяя такие методы, как модернизация производства, обслуживание и обеспечение процессов, замена производственных материалов, сохранение и переработка материалов для повторного использования. Поставщики должны участвовать в разработке и применении продукции и процессов, способствующих снижению энергопотребления и выбросов парниковых газов.

Компания ТЕННОТРОН оставляет за собой право осуществлять контроль соблюдения настоящего Кодекса Поставщиками, также путем привлечения специализированной независимой организации.

Управляющий  
АО «ПТФК «Технотрон»  
  
/ М.А. Нуриев